



# 三轮车夫凌晨送还手机

@maggicmian: @ 瑞安日报 - 报

料王 瑞安市区三轮车牌号为10423的安徽籍车夫郎茂友，拾金不昧！刚刚，他将我遗失的一只手机连夜送还。他说：“本想明天送来给你的，怕有人找，耽误你事情，就立马送来给你了！”这社会还是有很多好人的，广而告之，以表谢意！

昨日，记者联系了@maggicmian。她说，6月2日22时许，她老公坐三轮车从安阳路到马鞍山路，回到家后并没有马上发现丢了手机，直到次日凌晨要充电时才发现手机不见了。于是，@maggicmian就拨打了手机，一位男子接了电话后说：“我是三轮车车夫，晚

## 记者核实

上你老公坐我车时落了手机，等我送完这个客人马上给你送过去。”

“这么主动的三轮车车夫我还是头次遇见。刚开始我还半信半疑，没想到半个小时后，他果然打来电话，说已在我家楼下等了。”车夫见到@maggicmian后，立刻将手机递了

上去。

车夫名叫郎茂友，安徽人，30岁出头。“正当我打算打开钱包感谢他时，只见他骑着车消失在夜色中。”@maggicmian说，“我记得车牌号是市区10423。”

(记者 孙文静)

## 商家揽客 涂鸦爬满墙



前日下午，笔者在体育小区一家鸡排店看见，“门脸”上密密麻麻全是涂鸦，其中不乏“机器猫”等卡通图画，还写满了“好吃”、“吃鸡最 happy”等话语。

店铺两旁的门柱上，醒目地贴着宣传告示：“破釜沉舟，收集不到一千个‘好吃’，签名认证，不正式开业！”看来商家是在表决心，将“好评”写在店里招揽顾客。

笔者在鸡排店停留了10多分钟，发现不少过路人会被满墙的涂鸦所吸引，投去好奇的目光，也有一些人会驻足买一份

尝尝。

对于墙上的涂鸦，不少市民给予赞赏。带着儿子来买鸡排的郑先生，觉得很新颖。他说：“这里的涂鸦很吸引眼球，应该是商家招揽顾客聚集人气的创意手段。”但也有网友认为，满墙随意的涂鸦稍显杂乱，欠缺美感。

鸡排店老板林先生说，近期将考虑将涂鸦墙刷白，重新设计涂鸦样式，让创意“爬”上墙。

(实习生 项乐茹)

## 只差一步老人就要赶上 公交车司机一踩油门走了

@linforst: @ 瑞安日报 - 报料王 当老人即将走到公交车上车门位置时，车门突然关起，司机一踩油门绝尘而去。这样的素质怎么当好司机？

## 记者核实

昨日，记者联系了@linforst。他说，6月3日13时45分左右，他乘坐的2路公交车在解放南路红十字医院前靠站。此时，一位年轻姑娘快速跑上了车，而一位已在下车门位置的80多岁的老人尽力向上升上车门去。当老人将要走到上车门位置时，车门突然关闭，车辆绝尘而去，任凭车上的乘客如何提醒，司机

都不停。

昨日，记者联系了市公交公司。一负责人说，对于司机这种行为，他们会多加教育提醒，让他们下次多注意，起步时多看看后视镜。

很多网友表示，这样的情况屡见不鲜，公交车司机亟待加强素质。

(记者 孙文静)

## “东吴期货——交通银行杯” 商品股指期货实盘大赛

报名时间：2012年7月30日截止。

6月28日正式比赛，为期5个月。

总冠军50万元奖金，详情请致电：陈经理 18958871690。

报名地点：瑞安市塘下镇塘下大道宏泰大厦5单元501室(秀荣投资公司)

咨询报名热线：66878876，陈经理 18958871690。

## 公车停楼下? 单位称已报批

@红魔毅：@ 瑞安日报 - 报料王 每个周末都能在家附近看到这辆车，这是公车私用吗？而且停得位置不好，其他车都不好通过。

## 记者核实

昨日，记者联系了@红魔毅。他说，每个周末都能在锦湖街道西门村旗杆路附近看到一辆牌照为“CMA420”的公车，车身标着“文化市场执法”的字样。他疑惑，这是不是公车私用？

记者拨打了车上显示的举报电话12318。工作人员称，这是市文化市场行政执法大队的公用车，停在旗杆路是属于定点停车，并不是公车私用。

“我们单位有两个定点停车位置，一是在办公室楼下，一是在驾驶员家楼下。”工作人员说，车停在驾驶员家楼下，是因为要时刻做好出动的准备。她强调，这个定点停车位置已经相关部门报批。

(记者 孙文静)

## 10时发车为何9时就开了?

@雅素\_：@ 瑞安日报 - 报料王 “瑞安至温州永强机场”的班车规定每小时一班，9时53分赶到车站，检票员竟然告知10时的车子被团队包了，已经在9时发车走了。那对外界公布的时间表该做何解释呢？

## 记者核实

昨日，记者联系了市长运公司，工作人员称此事由快客公司负责。记者又联系了快客公司狄经理。他说，当日来的团队人数众多，9时发车的班车坐不下，就把10时班车的票都卖走了，并在9时发车走了。

狄经理说，发车时间以票卖满为准。针对网友提出的“能否考虑增加班次来满足客人”，他表示，目前不考虑增加班次。

(记者 孙文静)

## 六旬老人横穿马路被撞身亡

6月3日20时30分许，瑞湖路瑞中门口附近，一辆厢式货车撞倒一人，造成该人受伤，后经医院抢救无效于当日死亡。

据该货车司机贺某称，事发当晚，他运送一车水果经过事故路段时，与一辆轿车交会。当时，3名行人突然从轿车后穿过，并横穿马路。

路。

贺某当即按喇叭示警，并采取了紧急制动措施，但因距离过近，仍然撞倒了走在最后的行人。

经初步了解，该名行人65岁，女，文成人。事故具体情况还在进一步调查中。

(通讯员 何疆 实习生 蔡文)

## 今日导听

FM91.0 瑞安电台

9:00-10:00 财富人生

邀请多位知名分析师，为您点评股市、外汇、期货的市场走向和投资操作策略。

11:00-12:00 食乐天天

吃喝玩乐全网罗，空中交易最方便。秒

杀项目：某餐馆提供的价值186元的粥品。

瑞安有线广播·新农村频道

10:30-11:00 乡土乡音

瑞安市农林局组织杨梅质量安全专项

检查集中行动，记者带你了解详情。

## 昨日幸运星

@Vianno @ 克拉 A 梦  
@LIM-CHINGCHI 恭喜以上3位幸运粉丝获得今日瑞安电影城电影票通用券各一张。请于10天内，到瑞安日报社406室领取，逾期将被视为放弃领奖资格。领取时间为每周一至周五9时至17时。